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Rozwigz rownania:

Ktére rownanie nie pasuje do epoki?

Ribbentrop + Molotow == a)sojusz wojskowy polsko —
niemiecki
b) pakt Ribbentrop —
Mototow
c) bitwa warszawska

Polska + Litwa <===> a) Unia polsko — litewska +
Rzeczpospolita
Szlachecka
b) Zakon Krzyzacki
c¢) I rozbiér Polski

Mieszko + Dobrawa==>  a) powstanie chmielnickiego
b) zwycigstwo pod Wiedniem
c) chrzest Polski

Bolestaw Chrobry + Otton III == a) bitwa pod
Wiedniem
b) koniec wojny 13-
letniej
¢) zjazd w Gnieznie

Chrzest Polski + ksigz¢ Mieszko <==> a) chrystianizacja Polski + palenie Swigtych
gajow 1 niszczenie bozkoéw

b) zjazd w Gnieznie + koronacja Bolestawa Chrobrego

c¢) powstanie Chmielnickiego + nadawanie Tatarom herbow
szlacheckich

Podsumowanie

chrzest Polski === zjazd w Gnieznie == koronacja Bolestawa Chrobrego
unia polsko — litewska = zwycigstwo pod Grunwaldem

Kup ksiazke
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